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SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
05 RIZHRI & 3 13,200 13,200 0
O shdld ZelAtey I8 13,200,000 » 14 13,200
stuziol gz =6 2 XA 51,353 51,353 0
= 25,677
< 12,838
Al 12,838
301 L2 A S 51,353 51,353 0
= 25,677
< 12,838
Al 12,838
01 AL EE E 563 51,353 51,353 0
O st 2H0IYE Fe 2|
51,353,000& * 1JH 4 51,353
= 25,677
< 12,838
Al 12,838
THOtstdlel Al XI& 15,534 5,178 10,356
= 7.767
= 3,883
Al 3,884
301 L2 A F 15,534 5,178 10,356
= 7,767
< 3,883
Al 3,884
01 MEIBEE 2053 15,534 5,178 10,356
O Mot stdlol MAH Yl XI&
15,534,000& * 14 15,534
= 7,767
< 3,883
Al 3,884
d= ghdlelol & @A XI& 3,000 3,000 0
301 L2 LS 3,000 3,000 0
09 HALAHIE& S 3,000 3,000 0
O ®= oo & #A &t X8
3,000,000& = 13l 3,000
StMIOITII G At ToH At MEX RS XA 158,400 147,600 10,800
= 158,400
301 LEtE A= 158,400 147,600 10,800
= 158,400
01 A3l EE E 56l = 158,400 147,600 10,800
O shdlol ToHALA ToHA RAZXNEZ X
158,400,000 * 14 158,400
= 158,400
OOl & &9 ol 18,466 18,466 0
| 133
Al 18,333
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Ho: AYSH(2A/2AAE)
el 2oy ael (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 2,500 2,500 0
01 At 22l 2,500 2,500 0
O ger==&Hl 2,500
o HOfoHZgY, AlDSH Y E2EE 72
2,500& = 1,0000H4 2,500
202 044l 1,966 1,966 0
J| 133
Al 1,833
01 = LH o4 1l 1,966 1,966 0
O HIvZ2gol S5 &2l 266,000& = 14 266
J| 133
Al 133
O HIvz2gol &2 a0l
85,000& = 1& = 143/ 1,190
O 0olE, 0N SE 8N & ZAL &
Fu =0l 85,000& = 2H =« 33l 510
301 LA Z 9,000 9,000 0
1M1IIEESS 9,000 9,000 0
O HIVZEXH(&X) HIldg &0 24
0,000& = 1502l 9,000
307 21201 A 5,000 5,000 0
01 222l 500 500 0
O diiHzZg8 s Iz435 7¢
5,000& = 50 = 23| 500
05 BIZHRIE 3 4,500 4,500 0
O OioIE HgAY 29 X2
4,500,000& = 14 4,500
OlOI = RIEHAlSE ] 6,952 2,000 4,952
J| 3,476
Al 3,476
307 21201 A 6,952 2,000 4,952
J| 3,476
Al 3,476
01 92724l 6,952 2,000 4,952
SN2 YY MEAS PY
6,952,000& = 14| 6,952
J| 3,476
Al 3,476
oY XAl 2 13,848 18,800 A 4,952
J| 3,052
< 3,052
Al 7,744
307 21201 A 13,848 18,800 A 4,952
J| 3,052
< 3,052
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Al 417,235
AHatoer & XIHEAEA 69,992 63,812 6,180
J| 29,896
&< 8,968
Al 31,128
201 Bt 2,672 1,920 752
J| 1,336
& 400
Al 936
01 AP 22| H| 752 0 752
O ddutx=2H| 752
o HMAAUANY 82U EHIH X2
752,000 = 14 752
J| 376
= 112
Al 264
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O detgre HAZEC g stote AN & A
1,920,000 * 14! 1,920
J| 960
o= 288
Al 672
202 044 3,400 3,400 0
J| 1,700
= 510
Al 1,190
01 2L Y| 3,400 3,400 0
O A - ==s22| NEeEA oY
85,000 » 4% x 108 3,400
J| 1,700
o=t 510
Al 1,190
301 et A= 52,420 46,992 5,428
J| 22,610
= 6,783
Al 23,027
09 HAIAHI B A2 21,820 18,192 3,628
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g4 4,180,000& * 14 4,180
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O Ha ZAMBERIY 28 ALY
50,000& = 69 = 63| » 9& 16,200
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O 55 FAMEZZ Y 29 2 A=< (A
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o FAAZ L QAN =E
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| 4,250
< 1,275
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< 975
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O ZUZML ¥ S=SAST B A=A E(E
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O Ha&e & SSO=X Bx 1I24E(E
orel & HIERIBZ) K& (KA AHY)
20,000& = 100 = 13l 2,000
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AN A2SE D
Ho: AYSH(RA/2AAE)
chel: Ko CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 630
- FAWE(BA - B5=)
7,200,000& = 14 7,200
J| 3,600
< 1,080
Al 2,520
202 Oddl 840 0 840
Jl| 420
< 126
Al 294
01 = LH 4 Hi 840 0 840
O BAUAA(BY 55 oy, otsd8AH)
&I 20,000& = 2% = 213/ 840
J| 420
< 126
Al 294
301 et d s 540 540 0
09 HALAHI E& S 540 540 0
O ZAFMHL L IZDS HFAX 2AAY|
3,000& = 30H ~ 63 540
=N AZSAEEH 29 266,436 266,436 0
J| 133,218
< 39,965
Al 93,253
101 @14 dl 266,436 266,436 0
J| 133,218
< 39,965
Al 93,253
04 JIZHHZ2XRHEE S 266,436 266,436 0
O JNEFNASETME AR
266,436,000& * 14 266,436
J| 133,218
< 39,965
Al 93,253
s=2c SEXNJALdH XA 49,855 49,315 540
J| 24,208
< 7,263
Al 18,384
101 @14 dl 48,415 48,415 0
J| 24,208
< 7,263
Al 16,944
04 JIZHHZ2XREE S 48,415 48,415 0
O ==s2e SEXJdH XNE JFY
48,415,000& 14 48,415
J| 24,208
= 7,263
Al 16,944
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chel: Ko CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 1,440 900 540
01 At 22l 1,440 900 540
O ger==&Hl 1,440
o HAAY  ESBRASHNAME BE=
- 80,000& = 9% =« 23| 1,440
X0 2t el 45,400 57,800 A 12,400
< 3,000
Al 42,400
201 L2l 800 800 0
01 At 2t 2l 800 800 0
O e+t 800
o X Y EEE 2EH ME
4003 = 2,00004 800
202 odl 600 0 600
01 = LH o4 1l 600 0 600
O XMEJIZE Xof2telns &40
20,000 = 2% = 153 600
301 et a3z 3,000 2,600 400
MIEE4d3 3,000 1,600 1,400
O XIOH ARNMHEEZZOH ZAL =
50,000& = 2% = 303 3,000
307 21201 A 41,000 54,400 A 13,400
< 3,000
Al 38,000
01 2L 724l 41,000 54,400 213,400
O Xlohetxt EERL(HAEINMHA S)
5,000 = 7,000H 35,000
O X za A3 g /AX F=HI| 2
400,000& = 15 6,000
= 3,000
Al 3,000
AT XIOHOI 22l Ak 319,980 319,980 0
J| 159,990
< 79,995
Al 79,995
308 XXM SOIA 319,980 319,980 0
J| 159,990
< 79,995
Al 79,995
10 SII 2SO CHetZ & = 0 & A& I 319,980 319,980 0
O X0 XIg &Myl XI&
319,980,000 * 14! 319,980
J| 159,990
< 79,995
Al 79,995




M A2 S

Za: AYBA(2A/2AAR)

ool 98 AH (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
A2 Y HAY 2F 131,240 106, 256 24,984

101 @14 Hl 7,520 7,374 146
04 JIZHHZ2XNEE S 7,520 7,374 146
O =22 SSXA 2SS A 22 7,520
o Ji2g 58,7504 * 28 = 56 6,580
o =g 58,7503 * 2H » 8=F 940
201 LBH2E | 16,800 0 16,800
01 At 2t 2l 16,800 0 16,800
O gz gdy s 1,200& = 14,000 16,800
307 21201 A 99,870 84,892 14,978
01 92724l 99,870 84,892 14,978
O getalzg s 4,650
o XA g4ZF 7¢ 1,500& * 700 1,050
o ollg oAuF P2 2,000& = 3009 600
o XA L MNSAZE FA(FAMIIL 24
E) 30,0003 * 258 43| 3,000
O stgdzd 5,500
o iz A4EF ¢ 70,000& = 509H 3,500
o st¢dlzg A28 Y
50,000& * 208 23| 2,000
O gadeld 88,514
o ZHHEHALAISF 464,000 = 253 E 11,600
o EHUZAHAISS 93,4003 * 483 * 62U E 2,242
o HEEE ZAAI
134,070& = 13& * 63 E 10,458
o DNEE ZAAL
72,0003 * 38 * 62U E 1,296
o MTEE ZAAI
51,9703 = 38 * 43/ E 624
o g9 A ALAI2(50T)
57,930& * 28 * 302 E 3,476
o HdYHAAAILY  344,0008 * 4F = 102AE 13,760
o DS HA HIX 300,000& = 152 E 4,500
o =& HAAY  8,0008 * 3B * 3502 E 8,400
o U AT Al 181,840& » 88 * 23l 2,910
o AIZEH 250& * 20,0004 5,000
o AEN §E 100& = 25,0004 2,500
o =X HES 250,000& » 30 A 7,500
o dAtd A2 F 80,000& * 25& « 53] 10,000
o YAR SIHA A
177,000 » 28 » 123l E 4,248
O 2cxz4d 1,206
o EXE HIMHAHH 10,000& * 10% 100
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A )
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o Z 0+ 2,800& * 304 84
o =30+& 5L 22,0008 » 18 22
o 28 AEH 10,0002 * 44 40
o ZHEIH 8 (430%330) 10,0002 * 104 100
o FHEHH 12=(500%330) 12,0002 * 10K 120
o BIILXZI GelAHAE 250,000& * 2= 500
o ZEIXZI EXA 120,000 * 24 240
405 XHoHF S HI 7,050 13,990 N 6,940
01 AL EFFH S 7,050 13,990 A6,940
O dadgela 3I/4aI]  6,600,000& 104 6,600
O dzga &8 AL 250,000& = 104 250
O dza altg 20 200,000& * 1K 200
SUEAH 7,460,866 6,749,394 711,472
= 115,330
Xl 232,848
J| 1,747,346
< 592,203
Al 4,773,139
O ALY IR 2e| 1,200 1,200 0
201 L2l 1,200 1,200 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
O MMOt BUHE A 2E M
200& = 3,000& = 2& 1,200
S LHALOI & ZAH 2 S okt 61,242 61,242 0
J| 30,621
Al 30,621
307 glz2tol & 61,242 61,242 0
J| 30,621
Al 30,621
01 222 F2Hl 61,242 61,242 0
O SHEUAOIa BAH X EO0tRIZ
61,242,000 14l 61,242
J| 30,621
Al 30,621
HE IR 45,070 45,070 0
J| 2,603
Al 42,467
307 glz2tol & 44,654 44,654 0
J| 2,395
Al 42,259
01 2272l 44,654 44,654 0
O Q&0 ™ XJ] & 4,790,0008 » 14 4,790
J| 2,395
Al 2,395




SH: ATEED
M HASI(BH/BAAZ)
tel: 2uEA (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O &I0F & X2I| M (KM AY)
39,864,000& * 14 39,864
308 XX EHSOIA 416 416 0
J| 208
Al 208
10 B2 S0t B & XA 416 416 0
O AMOF HAMBHA 224 (=2
416,000& = 14 416
J| 208
Al 208
Ol=0t & AFH0l&0F 2=H XI& 119,064 119,064 0
Jl| 59,532
Al 59,532
307 gl2tol & 119,064 119,064 0
J| 59,532
Al 59,532
01 2224l 119,064 119,064 0
O Dl=0F & ddA0l&0 9 =H X2
119,064,000 * 14 119,064
J| 59,532
Al 59,532
NAXNEE A2IAHIA STAY 670,140 471,310 198,830
Xl 232,848
< 39,914
Al 397,378
308 A EHH SO 670,140 471,310 198,830
Xl 232,848
< 39,914
Al 397,378
10 SIS0t BaH A 670,140 471,310 198,830
O &2 - Ao A22e A XI&
332,640,000 * 14 332,640
X 232,848
< 39,914
Al 59,878
O &2 - AMOoF A2l At X2 (KM A
337,500,000& * 14! 337,500
S & 2,647,470 2,306,900 340,570
< 367,500
Al 2,279,970
201 Let249H] 30,000 6,900 23,100
01 At 22l 10,000 6,900 3,100
O OFJIEd =ot3tE M2 3,000& * 2,300 6,900
O =4z 2223 WA 3,100,000& = 14! 3,100
03 A2 S HI 20,000 0 20,000
O el39o & J1gdA 20,000,000& * 14l 20,000
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ALSA(RA/2HOR)
XA 7EE)
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
202 Od4dl 3,370 0 3,370
01 = LHA YI 3,370 0 3,370
SMEATIEMG FE K
20,0003 = 3% ~ 7¢€ ~ 63 2,520
O &¢&Eed 2= XXA #X0oHY
85,000& = 53 =« 23| 850
301 g4 = 2,614,100 2,300,000 314,100
< 367,500
Al 2,246,600
01 Ml2ZE 6= 2,614,100 2,300,000 314,100
O sd&E3 1,879,100
= X Wot 700,000& = 1,050H 735,000
= EMot 700,000& = 880YH 616,000
o AROL Ol & 700,000& = 3064H 214,200
o ZEXNSS(SMOL 0l4h)
1,000,000& * 220H 220,000
o '16d =M H4tFe= 0IKS K 93,900
- XMoot 200,000& = 499H 9,800
- S MOt 1,700,000& * 32 54,400
— SUTHOL Ol & 2,700,000 * 11¥ 29,700
O detge adob sl NS
735,000,000 * 14 735,000
< 367,500
Al 367,500
Loles 1| 416,745 416,246 499
J| 208,123
< 100,061
Al 108,561
101 1A dl 16,499 16,000 499
J| 8,000
Al 8,499
04 JI2ZtHZ22HEE = 16,499 16,000 499
O HaRs & 24H0ts AZXNF X004 16,499
o JIE=s 58,750& * 1H * 5 » 42= 12,338
J| 6,169
Al 6,169
o FXt=g 58,7503 * 198 « 42= 2,468
J| 1,234
Al 1,234
o AMIEE= 1,093,000 * 14! 1,093
J| 300
Al 793
o EF0HI 20,0003 = 19 = 3¢ ~ 103 600
J| 297
Al 303
307 21201 A 389,656 389,656 0
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AUA=ZR(BAH/BHOZ)
A8A (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 194,828
& 97,413
Al 97,415
o1 s R=dl 389,656 389,656 0
O M2AE=HE Alsdl XK 273,792,000 = 14! 273,792
Jl 136,896
= 68,447
Al 68,449
O o243 AlsHl X 69,864,000 * 14! 69,864
J| 34,932
& 17,466
Al 17,466
O D98 a2 ozl A
1,000,000 * 46H 46,000
J| 23,000
= 11,500
Al 11,500
308 XAHXIGHH SO0l & 10,590 10,590 0
J| 5,295
= 2,648
Al 2,647
10 2| 2SHUSHE A X HE A H 10,590 10,590 0
O 2XNEAHLEE MEHE2 HES
2,190,000& = 1Al 2,190
J| 1,095
= 548
Al 547
O HAE/MD AAl - SA Olgdl XS
8,400,000& = 1Al 8,400
J| 4,200
= 2,100
Al 2,100
DA 75,400 35,400 40,000
307 2iz2to| A 75,400 35,400 40,000
01 s =t 75,400 35,400 40,000
O B2 FRJ| 253 16,0003 * 4004 6,400
O Haes Jixad48d X
200,000€¢ * 250H 50,000
O &A2XE 2 M=& AlsH X
1,900,000 = 5&H x 23| 19,000
22MEX2E X 7,546 7,546 0
= 3,773
Al 3,773
301 et A= 7,546 7,546 0
& 3,773
Al 3,773
01 Al B & X 26 2 7,546 7,546 0
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2N HLSE
Za: ALYBA(2A/2AAR)
ol IXE A (B9 ®R)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
O E2UX HUES NJASAA AH E4A
10,000& = 109 = 10 1,000
11 JIEtE A= 2,500 2,500 0
O WEES oladBtEX XA
2,500,000& = 14! 2,500
307 2Iz2to| & 3,173,716 3,100,516 73,200
J| 1,444,033
= 23,290
Al 1,706,393
01 sd =t 3,173,716 3,100,516 73,200
O g0l HEUES WAl 2 (DTaP 2 145)
198,916,000& * 14 198,916
J| 99,458
Al 99,458
O ol s Al A (A HHFPZ 2 3
=) 85,404,000 * 14 85,404
J| 42,702
< 21,351
Al 21,351
O BE2tH, FAD |2 O ALSE
7,756,000 * 14 7,756
J| 3,878
== 1,939
Al 1,939
O YN HYEHE 222 Mol T (HETA,
MESZ2EEE, AE2UK, “AHHTAS)
100,000,000& * 14 100,000
O QIZ2AX WA P (MUAZE)
7,500& * 23,000 172,500
O H9o 22 BE2AY Wl 7
3,500& * 1,700 5,950
O s A28 22
200,000& * 38 * 12& 7,200
O 8goad = 2,595,990
o Elol MEEZE AIY Ho® & =H|(DTaP
2 14%) 1,837,392,000& = 14! 1,837,392
J| 918,696
Al 918,696
o M0l HYHE MY HoH I (B2
AX E) 758,598,000 * 14! 758,598
J| 379,299
Al 379,299
405 XHoHFE S HI 1,072 0 1,072
01 XAt 2 EF S| 1,072 0 1,072
O YBAlE2sE HE D 22 1,072,000& * 14 1,072
MAES JIHH - ZMEs NS 230,660 168,240 62,420
= 115,330
& 57,665
Al 57,665




SN ALSE D
M HASI(BH/BAAZ)
g§el: XA CHel &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 230,660 168,240 62,420
2 115,330
< 57,665
Al 57,665
10 BJ12S0et B & XA 230,660 168,240 62,420
O HASS JIHA - ZHES K&
230,660,000& * 1 230,660
2 115,330
= 57,665
Al 57,665
2 S A& 829,031 928,270 A 99,239
J| 414,882
= 114,130
Al 300,019
Lol ME 13,050 13,050 0
< 1,958
Al 11,092
307 gl2tol & 13,050 13,050 0
< 1,958
Al 11,092
01 222l 13,050 13,050 0
O LerA2 Ay 42,5083 = 307H 13,050
< 1,958
Al 11,092
2 EI|H &AL 200,354 258,228 AB7,874
J| 92,724
< 27,817
Al 79,813
101 @124 dl 17,958 18,445 AN A487
p] 4,636
< 1,391
Al 11,931
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 17,958 18,445 A 487
2 HAAY o2 17,958
o JIEs 58,7503 * 198 = 5 « 46 13,513
J| 3,339
< 1,002
Al 9,172
o FXt=g 58,7503 * 1H =« 46 2,703
J| 785
< 240
Al 1,678
o AMIEBEEZ 1,742,0002 * 14 1,742
J| 512
= 149
Al 1,081
201 L4l 4,800 5,116 A316




AN A2SE D
Za: ALYZA(2A/2AAR)
SR oYy sae ALzt (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 At 22l 4,800 5,116 A316
O e+l 4,800
o & Hd3 ¥ AN 2ASH N EE= M
= 500& * 2,300% * 2& 2,300
o HEY AX YHE(BS) 7Y
50& = 50,0000H 2,500
202 odl 1,420 1,420 0
01 = LH o4 1l 1,420 1,420 0
O =otg2eiAeg 895 3o 2 EHottHe &
o 85,000& * 2 * 3 » 23 1,020
O =2gad =8l =d =4
20,000& = 2% = 103 400
308 XXM SOIA 176,176 233,247 A57,071
J| 88,088
< 26,426
Al 61,662
10 I 2 SOCHetZ & = 0 & A& I 176,176 233,247 A57,071
O & Z&d| 176,176,000& * 14 176,176
J| 88,088
< 26,426
Al 61,662
MO MED] HZEH 9,707 9,134 573
J| 7,765
Al 1,942
308 MtXIEHSOIH 9,707 8,734 973
J| 7,765
Al 1,942
10 SIS0t B & XA 9,707 8,734 973
O MO AR CHHI(SHOMI, 66M 2 =2
CES=S DA 9,707,000& = 14 9,707
J| 7,765
Al 1,942
g N HBFA 41,509 51,609 A 10,100
J| 33,207
Al 8,302
308 XtXIEHHSOIA 41,509 51,609 A 10,100
J| 33,207
Al 8,302
103 2SoeBaE AL 41,509 51,609 A 10,100
O AZSH== AR A2 A EHH]|
41,509,000& = 14 41,509
J| 33,207
Al 8,302
2 o=zH XA 253,842 285,680 A 31,838
J| 125,901
< 37,770




SN ABAY
M HASI(BH/BAAZ)
SR oYy sae ALzt (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 90,171
202 oddl 2,040 2,040 0
01 =L 4 1 2,040 2,040 0
O &k odzH XNF GRFE ¢l
85,000& = 2% * 23 * 63 2,040
301 gtE 4= 251,802 283,640 A 31,838
Jl| 125,901
< 37,770
Al 88,131
01 MEIE2EZE 45z 251,802 283,640 A 31,838
O & XZHl X 251,802,000 * 14| 251,802
J| 125,901
= 37,770
Al 88,131
XL HE2e 310,569 310,569 0
J| 155,285
< 46,585
Al 108,699
308 XXIEHHSOIA 310,569 310,569 0
J| 155,285
< 46,585
Al 108,699
10 SII 2 SOCHetZ & = 0 & A& I 310,569 310,569 0
O 8- X4 RAZESI A=H N2
310,569,000 * 14| 310,569
J| 155,285
= 46,585
Al 108,699
HE2HZH (AL ST D) (IIEH/IIE) 623,457 526,791 96,666
J| 111,460
< 24,987
Al 487,010
el 2 431,062 331,101 99,961
J| 111,460
< 24,987
Al 294,615
ANZ EAL NAAMS SSALSIAMY XJ 2124 242,711 188,355 54,356
J| 66,381
< 18,193
Al 158,137
101 @124 dl 242,711 188,355 54,356
J| 66,381
< 18,193
Al 158,137
03 RIAHAZZ2TE = 242,711 188,355 54,356
O 2SANEX & FaEA 90,439
o JIEs 1,660,000& » 2% » 12& 39,840




2N
X ZH -
L= B

el

e ry
1 0 oY
H0 MO Ol

=]

F)(DIEH/DIEH)

02 02 ™
o
o
y
o
0l
>
=)

=5

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

Jl 19,920

< 5,976

Al 13,944

o 03 1,660,000& » 2% * 43| 13,280

o @AHEZ O 1,660,000& » 2 * 120% 3,984

o N 3,600

- WS XH| 80,000& = 2H » 123 1,920

- HHZAH 70,000& = 2% = 12& 1,680

o NBdE 80,000& = 2H » 123 1,920
o N2y

17,5303 = 2% = 30AI2t = 128 12,622

o AXlRES=sE 93,5203 * 2% = 10 1,871

o A EEE 2,567,000& = 29H 5,134

o EAZz 2,894,000& » 29H 5,788

J| 2,894

= 579

Al 2,315

o EZ NI 20,000% = 29 » 5 « 12& 2,400

O HZ0UX 41,830

o Jl=23 1,534,000& * 1€ * 123 18,408

J| 9,204

= 2,761

Al 6,443

o &= 1,534,0008 * 1 « 43| 6,136

o @AI O 1,534,000& * 18 * 120% 1,841

o NHEE 1,800

- WSExH 80,000& = 1¥ = 12& 960

- ZUSAH 70,0008 = 1% = 128 840

o AN 80,000& = 1% = 12& 960
o AZ2A2R+E

16,3203 = 1% = 30AI2t = 128 5,876

o HXReESxrY 87,0403 * 1H » 10¢ 871

o AMIEBEEZ 2,448,000 » 1H 2,448

o EX=3 2,289,810& » 1H 2,290

J| 1,145

< 229

Al 916

o S0 20,000& = 1H * 58 » 123 1,200

O ZLEHAAY A 65,031

o JIE=z 1,670,000 » 2% » 128 40,080

J| 20,040

< 6,012

Al 14,028

o N¥F=Y 3,600

- WESEXH| 80,0004 = 2 » 123 1,920

- HHZ A 70,000& = 2% = 128 1,680




SN ABAY
HM: HY2HAAY (AZXZSE D) (IIEH/IIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o N4 80,000 * 2% x 12&€ 1,920
o NLeTR4LY
15,480& » 28 = 12Al2t « 12& 4,459
o HXlgasxd¢ 82,5603 * 2% x 10g 1,652
o ANSEBEEE= 2,112,000& = 2™ 4,224
o gAZ 2,148,000& = 2H 4,296
J| 2,148
& 430
Al 1,718
o E&0H| 20,000 = 2% « 102 * 12& 4,800
O XA 22| o182l 45,411
o JlE23 1,634,000 = 1¥  12€ 18,408
J| 9,204
& 1,841
Al 7,363
o M= 1,534,000& * 1Y x 43| 6,136
o HWASIHY| 1,534,000 * 120% 1,841
o NG 1,800
- WEEXIH| 80,000& = 1¥ 128 960
- HAHZAH| 70,000 * 1 = 12&€ 840
o MmLy 80,0008 * 1% 122 960
o ANAeaREY
16,320 * 1Y = 30Al2t » 12& 5,876
o HXRa4+¢ 87,040 x 1 = 10¢ 871
o AISIEE = 4,908,000& * 1&H 4,908
o EAZ 3,650,130€ = 1H 3,651
J| 1,826
= 365
Al 1,460
o &0 20,000& * 1Y = 42 = 128 960
XAt 4 2HXE AHA Q1A 90, 105 80,653 9,452
J| 33,978
o= 6,794
Al 49,333
101 e1214| 90, 105 80,653 9,452
J| 33,978
o= 6,794
Al 49,333
03 RIHEZZXHE = 90, 105 80,653 9,452
O =HAMSA 90, 105
o JlE3 1,597,000& * 29 * 12& 38,328
Jl 19,164
& 3,832
Al 15,332
o M= 1,597,000 * 2% «* 43| 12,776
J| 6,388




AN A2SE D
M HE2IZH(AZSE ) (IIEH/IIE
chel: ol 2y (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 1,277
Al 5,111
o WAI I 1,597,000& » 2% * 120% 3,833
o NEE 3,600
- WEE X 80,000& = 29 » 12& 1,920
| 960
< 192
Al 768
- ZUSAH 70,0003 * 2% * 12& 1,680
Il 840
< 168
Al 672
o AR 80,000& = 29 » 12& 1,920
o ANAQTRALY
16,930& = 2% = 30AI2t = 128 12,190
o HXtRESxY 90,2803 * 2H = 10¢ 1,806
o AMIEE= 300,000& = 29 = 12& 7,200
| 3,600
< 720
Al 2,880
o g&Z3 2,616,000& * 2% = 13| 5,232
| 2,616
= 523
Al 2,093
o &0 20,0003 = 2% = 5 » 12& 2,400
o DEEA O
85,000& » 29 = 22 13| 340
| 170
== 34
Al 136
o WEEHH 240,000& * 2% » 13| 480
| 240
< 48
Al 192
SOULE ESALY 2l 24H| 45,439 39,849 5,590
J| 11,101
Al 34,338
101 1A bl 45,439 39,849 5,590
J| 11,101
Al 34,338
03 RIHAZ 22+ 45,439 39,849 5,590
O ZNULESSEAZG 22| 45,439
o Jleag 1,660,000 » 1H » 12& 19,920
J| 9,960
Al 9,960
o M3 2,282,000& = 14 2,282
| 1,141
Al 1,141




SN AASTDY
M. HESHBH(HALSX D) (IIEH/DIE
chel: ol gyl CEEEED
SA-EB .Y (BH) - ABAY - B2 o AF o San H D2
o AMUMS(XMAY) 4,358,000& * 14 4,358
o YAEFOtHI 1,660,000& * 1 * 120% 1,992
o Y 1,800
- WS 8XH| 80,000& ~ 18 « 12& 960
- dAZAY| 70,0008 » 1 x 12& 840
o MY 80,000& ~ 18 « 12& 960
o N2y
17,5303 * 1Y = 30AI2t = 12& 6,311
o HitRasd 93,520& * 1¥ » 10 936
o AMNIBEF 3,241,000& * 1Y 3,241
o EXZ 2,439,000& * 14 2,439
o E&0YI 20,0003 * 1 = 52 = 12& 1,200
ol 2 A Y| 52,807 22,244 30,563
101 @121l 52,807 22,244 30,563
03 I HLs22 N 52,807 22,244 30,563
O AZ2tZ22< 50,487
o HAZ(M2EXH)
17,530& * 8% = 30AI2t = 12& 50,487
O NEEE o] 20,0008 » 8YH x 12& 1,920
O XN2I2 50,000& * 8Y 400
Jl2& bl 192,395 195,690 N 3,295
JlE2&l 192,395 195,690 N 3,295
201 2yt 2 Y| 146,871 151,258 ~4,387
01 AFR2t2l bl 54,037 58,424 N4 387
O detx=2H| SHH A 27,855,000& * 14 27,855
O SH SHAN 25,392,000& * 14 25,392
O ILl=H SHAA 790,000& * 14 790
02 352494 92,834 92,834 0
O 2322 2 MM SHAHA
19,469,000& * 14 19,469
O ANEZEHIKSAH ZSHH A
21,189,000 = 14 21,189
O UXNE IA4HH KX 24|
1,933,000& = 12& 23,196
O XH&E - Hdetdl SHAH A 28,980,000 * 14 28,980
202 0db] 40,344 39,932 412
01 ZLH0i bl 40,344 39,932 412
O BAN2Y SHA & 38,694,000& * 14 38,694
O SAIS MES /s SAgA: &4
50,000& = 33Y 1,650
203 € R =&Y| 4,380 4,500 N 120
04 ENSIHRF=AY| 4,380 4,500 A 120




F)(DIEH/DIEH)

S8

FaR
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=Jt

30 o
0H |0
RO I{J
w0 ~

X ZH
L= B
=L
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n0

Kio

Hl w

800
800

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

4,380

800
800
800
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# +39)) ~ 128

2+ (5,0002
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(350,000
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2« 404

200,000
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=
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